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Slovníček pojmů

Slovníček pojmů

Agenda

Každá položka navigačního stromu v levé části aplikace se nazývá agenda. Kliknutím na položku se otevře

seznamové okno agendy s jednotlivými záznamy. Otevřením konkrétního záznamu se dostatene na

detailové okno agendy.

Skin

Jiný vzhled pro celou aplikaci. Změnu si může uživatel provést sám v menu Uživatelská konfigurace

(hlavním menu aplikace – levý horní roh, ikona ).

Žurnál

Historie (log) všech událostí, které v systému byly provedeny konkrétními uživateli ve všech agendách.

Zóna

Zónou rozumíme prostor vymezený jednotlivými snímači. Vymezení zón napomáhá k lepší orientaci při

monitorování pohybu osob po objektu. Můžete pak rychle zjistit, ve které části objektu se vámi hledaná

osoba právě nachází.

Přiřazená osoba

Je to osoba, která je vztažena k uživateli, např. uživatel, který je vedoucím oddělení bude mít přiřazen sám

sebe jako osobu přiřizenou, kterou bude moci spravovat. Pokud je uživatelem běžný zaměstnanec, který

by neměl mít možnost sám sebe spravovat, tak se mu toto právo nepřidělí. Přiřazená osoba se nastavuje

v detailovém okně Uživatele na záložce Osoba.

Root

Kořenová organizační struktura. Všechny další stupně organizační struktury musí mít nadřazenou

organizační strukturu Root či další podstruktury.
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Skutečná oprávnění

Zobrazí přehled skutečných uživatelských práv definovaných u uživatele a jemu přiřazených rolí.

Aplikační práva

Přidělují se uživatelům a týkají se jednotlivých agend. Aplikační práva u uživatelů se přidělují každému

uživateli individuálně tj. nelze je ukládat ani přidělovat jiným uživatelům. Uživatelům se tímto způsobem

nastaví práva na konkrétní agendy, zda je mají vidět, zda mají právo vytvářet v nich nové záznamy, zda je

mohou editovat či mazat,… Podrobnosti jsou v příslušných kapitolách, zejména Uživatelé a Role. Aplikační

práva (direktivně povoleno  , direktivně zakázáno  ) mají absolutní přednost před právy přebíranými

z přidělených rolí.

Role

Přidělují se uživatelům a týkají se jednotlivých agend. Role jsou definovaná aplikační práva uložená a lze je

přidělovat více uživatelům současně. Uživatelům se tímto způsobem přidělí práva na konrkténí agendy,

zda je mají vidět, zda mají právo vytvářet v nich nové záznamy, zda je mohou editovat či mazat,…

Podrobnosti jsou v příslušných kapitolách, zejména Uživatelé a Role.

Činnosti

Činnosti slouží u osob a vozidel zejména jako evidence agendy vydaných identifikátorů, provedených

školení, uzavřených smluv,… Vytváří se v agendě Činnosti.

Lokální snímač ID

Snímač, který je připojen k počítači pomocí USB rozhraní sloužící pro práci s identifikátory.

Organizační struktura

Agenda slouží k snazší orientaci zařazení osob a vozidel. Je možné nadefinovat organizační strukturu, která

odpovídá firemní, tedy Root- Firma – Pobočka/Oddělení. Do každé organizační struktury je možné

v agendě Osoby a Vozdila přiřadit konkrétní objekt/objekty.

Mód přístupu

Časové omezení, jež se váže k identifikátorům či skupinám identifikátorů. To znamená, že umožňuje
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zabránit přístupu jednotlivce či skupiny osob (tedy držitelům identifikátorů) do hlídaných prostor i v době,

kdy jiná osoba či skupina osob má přístup do těchto prostor povolen.

Adresové body

Adresové body (kontroléry či terminály) jsou zařízení s vlastní harwarovou adresou zajišťující komunikaci

mezi snímači, které jsou k nim připojeny a řídícím PC.

Mód otevírání

Mód otevírání určuje čas i způsob omezení přístupu, které se váže k jednotlivým snímačům. To znamená,

že umožňuje zabránit přístupu do hlídaných prostor v určité době, nebo přístup podmíní zadáním PIN

anebo otiskem prstu, a to všem identifikátorům bez výjimky. Mód otevírání je nadřazen módu přístupu,

který se váže k identifikátorům. Není-li snímači přidělen žádný mód otevírání, je přístup vždy na IK

(identifikační kartu, přívěsek, náramek) nebo otisk a je omezen pouze módem přístupu.

Mód aktualizace

Jde o časový plán, kdy se mají provádět provádění plné aktualizace adresových bodů. Je vhodné provádět

plné aktualizace v době, kdy dochází k používání adresových bodů minimálně, zejména v noci, o víkendu,…

Mód přepínání směrů

Určuje čas, kde bude na zařízeních, která tuto funkci podporují (docházkové terminály), přednastaveno

automaticky na zaznamenávání příchodů nebo odchodů. Tímto způsobem je možné zjednodušit evidenci

průchodů osob zejména v režimu, kdy je instalován pouze jeden průchozí terminál. Praktické využití je

např. při ranním hromadném příchodu pracovníků do práce, pak se nastaví směr příchod a nemusí se

volit ručně.

Speciální identifikátor

Je určen k ovládání programovatelného výstupu – relé 3, které slouží například k ovládání EZS, EPS,

kancelářské techniky apod.

Systémový uživatel

SystemAktionDomain – osoba, která se přihlašuje doménově bez přiděleného platného uživatele.

SystemAktionID – osoba, která se přihlásí osobním číslem a PINem bez přiděleného platného uživatele.
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SystemAktionCard – osoba, která se přihlásí platnou ID kartou a PINem bez přiděleného platného

uživatele.

SystemAktionFP – osoba, která se přihlásí platným otiskem prstu bez přiděleného platného uživatele.

Aktuální zobrazení

V seznamu agend slouží pro uložení uživatelských pozic sloupců, filtrování a řazení, v detailu agend

umožňuje uložit uživatelsky upravené okno (pravé tlačítko myši Upravit vzhled).
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